
アンケート調査結果 １  

地域包括支援センター及び居宅介護支援事業所  



１．サービスの利用状況について

（１）介護予防支援等の提供者数

（２）訪問型サービスのニーズ

要支援者・事業対象者に対する訪問型サービスで、特にニーズの高い支援内容について伺い

ます。（特に多い支援３つに○）

介護予防支援等（地域包括支援センターについては、委託している件数を除く。）の提供者数

について伺います。（令和元年10月時点）

91.3%

31.3%

5.3%

1.3%

30.0%

68.8%

5.6%

9.7%

5.9%

5.9%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

掃除

洗濯

ベッドメイク

衣類の整理・被服の補修

一般的な調理、配下膳

買い物・薬の受取

その他生活援助

身体介護

孤独感の解消

その他

未回答

3.1%

28.4%

34.4%

15.3%

12.2%

3.4%

3.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

0人

1～9人

10～29人

30～49人

50～99人

100人以上

未回答



包括 居宅 合計 包括 居宅

要支援者・事業対象者に対する訪問型サービスで提供する内容と同様の支援内容を、介護

保険外サービスでケアプランに位置付けた割合について伺います。

介護保険外サービスをケアプランに位置付けた理由について伺います。

（あてはまるものすべてに○）

82.8%

10.6%

1.9%

0.6%

0.6%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほとんどない

3割程度

5割程度

7割程度

ほぼ全員

未回答

25.0%

29.5%

38.6%

34.1%

6.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

身体状況の管理が必要ないため

保険給付サービスとして受けてくれる事業所がないた

め

同居家族等がいるため

その他

未回答



（３）通所型サービスのニーズ

要支援者・事業対象者に対する通所型サービスで、特にニーズの高い支援内容について伺い

ます。（特に多い支援３つに○）

43.1%

10.9%

44.4%

85.9%

13.1%

22.2%

38.4%

5.6%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

入浴介助

食事

送迎

機能訓練

家族の負担軽減

レクリエーション

孤独感の解消

その他

未回答

要支援者・事業対象者に対する通所型サービスについて、１つ前の質問（特にニーズの高い

支援内容）のニーズを満たすために必要と思う所要時間について伺います。

13.1%

65.9%

14.4%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3時間未満

半日程度

1日程度

未回答



要支援者・事業対象者に対する通所型サービスについて、２つ前の質問（特にニーズの高い

支援内容）のニーズを満たすために実際に利用されている所要時間について伺います。

17.5%

58.8%

16.6%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3時間未満

半日程度

1日程度

未回答

現在、要支援者・事業対象者に対する通所型サービスについて、充実してほしいサービス類等

があればお聞かせください。

46.9%

7.2%

35.6%

4.7%

5.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

理学療法士等を配置した通所型サービス

レクリエーション等が充実した通所型サービス

入浴を行う通所型サービス

その他

未回答



２．介護予防訪問サービス（生活援助特化型）について

（１）暮らしサポーター養成研修の認知度

（２）介護予防訪問サービス（生活援助特化型）利用の障壁

（愛称）かわさき暮らしサポーター養成研修を知っていますか。

「介護予防訪問サービス（生活援助特化型）」を利用するにあたって障壁と考える点について

伺います。（あてはまるものすべてに○）

6.3%

12.5%

67.8%

10.9%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知らない

言葉は聞いたことがあるが、よくわからない

知っているが、利用者はいない

知っており、利用者がいる（過去にいた場合も含む）

未回答

38.7%

57.7%

20.3%

11.0%

13.7%

12.7%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

サービス提供可能な事業所がわからない

サービス提供可能な事業所数が少ない

暮らサポ以外の有資格者（介護福祉士等）のニーズが

高い

生活援助のみの利用者がいない

サービス提供者によって料金が違うこと

その他

未回答



３．介護予防短時間通所サービスについて

（１）短時間通所サービスの認知度

（２）短時間通所サービスをケアプランに位置付ける障壁

「介護予防短時間通所サービス」を知っていますか。

「介護予防短時間通所サービス」をケアプランに位置付けるにあたって障壁と考える点につい

て伺います。（あてはまるものすべてに○）

13.4%

13.8%

36.6%

34.4%

1.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

知らない

言葉は聞いたことがあるが、よくわからない

知っているが、利用者はいない

知っており、利用者がいる（過去にいた場合も含む）

未回答

65.7%

5.5%

34.7%

11.1%

6.3%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

サービス提供可能な事業所数が少ない

サービスの内容

利用者のニーズが少ない

障壁はない

その他

未回答



４．介護保険外サービスについて

（１）介護保険外の支援に係るケアマネジメントの状況

（２）介護保険外支援サービス情報の見える化の取組について

包括 居宅 合計 包括 居宅

要支援者・事業対象者について、介護保険外の支援に係るケアマネジメントの状況について

伺います。

川崎市では民間企業等が行っている介護保険外支援サービス情報について、ウェブサイトに

て「見える化」の取組を行っています。この取組について伺います。

73.1%

22.2%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保険外の支援を含めたケアマネジメントを行っている

保険外の支援を含めたケアマネジメントを行っていな

い

未回答

33.1%

33.1%

31.9%

1.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

ウェブサイトを知っており、アクセスしたことがある

ウェブサイトを知っているが、アクセスしたことがない

知らない

未回答

ウェブサイトの掲載内容について伺います。

33.1%

33.1%

31.9%

1.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

ウェブサイトを知っており、アクセスしたことがある

ウェブサイトを知っているが、アクセスしたことがない

知らない

未回答



５．短期間で集中的なサービスについて

利用者の具体的な生活の困りごとの解消のため、リハビリテーションを中心とした保健・医療の

専門職により３か月から６か月程度の『短期間で集中的なサービス』を実施した場合、その有

効性について伺います。

「短期間で集中的なサービス」を実施した場合、そのサービスが効果的だと考えますか。（あて

はまるものすべてに○）

65.0%

28.1%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用者のニーズが見込まれる

利用者のニーズが見込まれない

未回答

25%

45%

53%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

訪問型サービス

通所型サービス

訪問型サービスと通所型サービスを併せた複合型

サービス

未回答


